YPABHEHWA. OBOBLUEHWE

Ume, pamunua Knac

A T oo Tresras PR 25 jigl B e e e R T i o e

1. Kopesrst ma ypasnesmero 3 - 2x=7 epapen va: 6. YHCIOTO X yMHOKEX 10 7, KEM pe3yaTaTa
A)2 B)-2 nprGasux 30 u nomyusx oTHOBO . Yucnoro x e
B)-5 s KOPCH Ha YPaBHEHHETO:

A) 7(x+30)=x B) 7x+30=x

2‘ .1
.P,-K: S OT SOOPOCHNTC JABNCHNN EMA KPS, B 7x=30+x  T)7+30xmx
A) 2-3(3-x)=4x 7. Ha Xonko e paBHO WHCIOTO, O3HAYEHO HA
B) 3-2(3+x)=5x gepTexa ¢ x?
B) 2+3(2-x)=12+x _ R
D 2+3(3+x)=14 e
3 Kopemst Ha xoe or n3bpoeusre ypasHexns e e *'?'_;F';_' —
ecTecTBeHO uHCI0? *+5 1 x
A) 30+4dx=x 30-4x=x
B) 30-3x=4x 230+x=5x ale ‘RS | B g
4. Axo x M y ca KOPEHH HA YPABHEHAATA + 8. Equn cox e ¢ 0,30 8. mo-cxmn ot efma padua.
x+6=3x u y-1=7-y, §a Konko ¢ pases lsa coxa w Baduma cTpysar o6mo 1,80 18, Konxo
choper x + 7 JieBa CTPYBAT ¢Ra Bada 1 eanH cok?
A7 B)1 - A) 1,05 B LI0O B)L1S I')1,20
ik Do 9. C6opuT Ha JIBe HOCABIOBATEHH eCTECTBEHN
5. Kopewsr na ypasnenuero ) THCAA ¢ paseH Ha 2017. Koe € no-rosmoro or
2-(3-x)=2(x+1) e Tead wHena? k
A)-1 B)-2
B; 8 I‘;l 10. Hamepere kopena na ypasreHmeTo
5(x—3)=1-3(2-x),
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